

Feladó **Csaba Komlósi** 

Címzett **KKDSZ KKDSZ** , csoti.csaba@kkdsz.hu 

Dátum **Kedd 09:12**

Tisztelt Elnök Úr!

A KKDSZ honlapján 2018. március 19-én közzétett és pártunkhoz is eljuttatott levelükre a következő választ adjuk.

Már a KKDSZ által szervezett Magyar Kultúra Napi demonstráció másnapján pártunk az alábbi szövegű közleménnyel támogatta a szakszervezet céljait:

„Az LMP kormányon teljesíteni fogja a kulturális dolgozók követeléseit!

Az LMP felháborítónak tartja, hogy a kulturális intézményekben dolgozó szakemberek fizetése hosszú évek óta nem emelkedett érdemben. Jövedelmük messze elmarad az átlagbértől, sokan dolgozói szegénységben élnek közülük. A tartósan alacsony bérek miatt folyamatos a pályaelhagyás, ami a kulturális közszolgáltatásokat veszélyezteti. Ez az egész ország számára károkkal jár.

A Magyar Kultúra Napján megtartott KKDSZ akció után az LMP biztosítja a kulturális területen dolgozókat, hogy teljesíti követelésüket. Az idei évben meg kell emelni a kulturális bérpótlékot 50 százalékkal egész évre vonatkozólag, jövőre pedig el kell indítani az általános bérrendezést. Az LMP hosszú távú megoldása a minimálbérhez kötött közalkalmazotti bértábla garantálása, amely elismeri a ledolgozott évek számát és a magasabb végzettség megszerzését. A kulturális területén meg kell kezdeni az égető hiányosságok felszámolását, amelynek első lépése a kulturális dolgozók béremelésének biztosítása. Az LMP a látványos kampányok és felesleges nagyberuházások helyett a kultúra pénzét elsősorban a kulturális közintézmények és közgyűjtemények finanszírozására fordítaná.

Célunk, hogy minden településen elérhetőek legyenek a színvonalas kulturális szolgáltatások, ehhez pedig átlagon felül megfizetett munkatársakra van szükség.

Budapest, 2018. 01. 23. Komlósi Csaba, az LMP elnökségi tagja”

Az azóta eltelt időszakban megjelent választási programunk a fentiekben megfogalmazott legfontosabb célkitűzéseket szintén tartalmazza, tehát április 8. után, amennyiben LMP kormányzati pozícióba kerül ezek szerint fog eljárni!

Üdvözlettel:

Komlósi Csaba

LMP Országos Elnökség